

“爱我大江苏‘星’愿千千万”走进社区、部队、学校和乡村

铁汉柔情！边防战士最牵挂的是家人



“南京好人”潘寿亮



盐城边防官兵晒“星”愿



71岁退休乡村教师顾慧敏



大二男生丁远森



ICBC

中国工商银行

江苏省分行

关心家乡发展，71岁乡村女教师特意给我们邮寄来“星”愿；不能常年陪伴左右，年轻的边防官兵通过“星”愿卡，齐向父母送祝福；不仅要照顾好小家，62岁“南京好人”还有个“星”愿是：祝福祖国更加繁荣富强……不论“星”愿箱走到哪里，在每个晒出的“星”愿背后，都饱含着每个人对家乡、家人和祖国深切的热爱与眷恋。

8月31日，凤凰出版传媒集团·现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动，邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照。活动启动以来，参与者们送出的“星”愿和祝福走心而温暖。不仅每天有好礼送，每周还有大奖抽，最后还有机会赢取iPhone8。

现代快报/ZAKER南京记者 高达 陆文杰 姜振军 钟晓敏 王颖菲 徐红艳 文/摄

南京 62岁“南京好人”写下“星”愿 祝愿小家幸福也祝愿祖国富强

9月18日，在南京市雨花台区花神庙社区，几十位居民开心地写下自己的小“星”愿。现代快报记者还遇到了一位“南京好人”——62岁的潘寿亮。

3年前，潘大叔还在商海叱咤风云。但是，天有不测风云，女儿患病，潘大叔再也无心经商，而是回归家庭照顾女儿了。在照顾好小家的同时，他还发挥余热，在雨花台中学做了一名志愿者，负责维持孩子们上学放学的交通秩序，因此被评为“南京好人”。潘大叔的“星”愿是“祝福祖国更加繁荣富强，希望现代快报越办越好”。此外，他还希望一家人幸福安康！

对于居民写下的“星”愿，社区工作人员也特别关心，他们表示，目前正在对“圆梦遂愿项目”进行收集整理。

目”，通过居民来访等方式收集愿望，帮助居民圆梦。

为迎接党的十九大召开，共同谱写“中国梦南京篇”，由南京市社会建设工作委员会指导、南京建邺区人民政府江心洲办事处主办、南京社会工作者协会承办的南京社工诗歌朗诵活动也正在火热进行中，本次公益活动将持续到12月，预计南京有3万多名社工参与。

社工李振鑫表示，她本科、硕士学的就是社工专业，目前社工的收入并不算高，但这一行却吸引着越来越多的大学毕业生加入。“我们将发挥社会工作者的‘公正、爱心、守信、奉献’的精神，为大家服务好，提升社会工作的公信力和影响力。”她晒出了自己的小“星”愿。

苏州 71岁退休乡村女教师寄来“星”愿 希望出村公交能更便捷

刚刚过去的周末，一张特殊的“星”愿卡寄到了现代快报苏州分公司。说它特殊，并不仅是因邮寄而来，而是寄出它的人，是一位71岁退休乡村教师，她叫顾慧敏，住在苏州吴中区临湖镇石舍村柳舍。

说到五年来的变化，顾慧敏很激动。她说，苏州园博园建成后，给柳舍带来的变化很惊人。“园博园提供了就业机会，让村里的年轻人留了下来。环境、卫生都提升了。”顾慧敏告诉记者，这也带动了柳舍旅游的崛起，村民收入大幅提高。“现在村里近600户居民，基本

家家有车了。”

对顾慧敏来讲，物质生活已经让她很满足了，“退休工资已经很可观了，儿子儿媳工作也很不错。”顾慧敏最关注的还是村里交通的发展。她告诉记者，现在从柳舍出发，有两条公交可以到市里。“但是间隔太长，我觉得可以多增加几条，一是方便我们出去，二是方便游客过来。”

而对于她心心念念的老年活动室，现代快报记者从石舍村委会朱主任处了解到，目前村里已将建造计划提上日程，不久就会开工。

盐城 铁汉也有柔情 这些边防男子汉最牵挂的是家人

“希望爸妈身体健康！”“祝愿全家幸福快乐！”……背井离乡的边防官兵，他们的“星”愿是什么？9月18日，“星”愿箱走进盐城边防支队，听听边防官兵们的心声和“星”愿。短短一个多小时里，官兵们就填写了数百张“星”愿卡。

来自河北廊坊市的赵涛来盐城当兵4年了，常年不能陪伴在家人身边，他最牵挂的是父母。“他们都是医生，工作非常辛

苦，年纪大了，还有‘三高’等慢性病，而我是独生子。”赵涛拿起“星”愿卡，未假思索直接写道：“祝愿在老家的父母保重身体，健健康康。”

“我和妻子两周才能见上一次面，不能在身边照顾她，我的‘星’愿是全家幸福。”东台河间边防派出所干事王兴亚虽然是盐城东台人，但是由于工作原因，他与在乡镇做公务员的妻子也是聚少离多。

常州 大二男生22天骑行2200多公里 “星”愿是走遍祖国大好河山

22天，2200多公里，翻越14座山，从成都一路骑行到拉萨——这样的“挑战”是一名大二男生单独完成的。“挑战自我，走遍祖国大好河山！”常州机电职业技术学院大二学生丁远森在“星”愿卡上郑重写下了自己的“星”愿，并将前不久在西藏拍摄的风景照上传到网上。

常州机电职业技术学院机械工程学院大二学生丁远森，于7月30日独自骑自行车从四川成都出发，一路向西，目的地是西藏拉萨。“我喜欢骑行，这个暑假我临时起意，准备骑行

川藏线。”丁远森说，从成都到西藏，他一共骑行了22天，行程2200多公里，翻越了14座山，最终在8月21日到达了拉萨。从成都出发时他是一个人，一路骑行，身边的朋友也越来越多，在拉萨，他的骑行队伍最终有了5个人。

“沿途的景色真是太美了，太震撼了。而且一路上结交了朋友，我很享受这个过程。”丁远森说，“这是我的第一次长距离骑行，今后应该会有第二次、第三次、第N次……我希望通过这种方式亲近自然，感受祖国的美好，加油！”

► 参与方式

晒“星”愿 有机会赢iPhone8

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省13市线上线下同步启动。线上，你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来，上传一张家乡最美的照片，书写对未来5年的意愿和祝福，自动生成一张明信片，放进漂流瓶。

同时，在全省13市地标场所，设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福，投进造型为本市地理轮廓的“星”愿箱。

晒出一个小“星”愿，就有可能收获一个大惊喜！9月30日前，我们将每天抽取5位参与者，各赠送价值200元的礼品；每周将抽取5位参与者，各赠送价值500元的礼品。最棒的是，活动结束，我们还将抽取2位参与者，各赠送iPhone8一部。在此基础上，我们额外为大家准备了一份礼物，即每天再抽取2位幸运参与者，将各赠送价值850元巴布洛生态谷的套票。（活动解释权归现代快报所有）

9月1日-18日获奖者已经出炉，请关注现代快报官方微信，点击“有福利”中的“星”愿，查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

9月18日获奖名单

天之	135****0134
京口浪人	137****2776
扬扬	139****7822
小金	139****1027
拉拉	137****3130

2位参与者获巴布洛生态谷套票
刘娟 138****2428 静 150****5620



扫码参与活动